Fevikd eTravaAnmmikd diaywviopara AAyefpag A” Aukeiou

I'ENIKA EITANAAHIITIKA ATATQNIXMATA
YE OAH THN AIAAKTEA YAH
AATEBPAX A’'AYKEIOY

1° I'eviké Eravolnntiké Alaydviopa

OEMA 1°

A. Na yopoxtnpicete t¢ mpotaoels mov akxoiovBodv ypopoviog otnyv kOALa cog dimia ato
VPO, TTOV avTIaToL el o€ kKobe mpotaon ) Aéén XwaTo, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1 Adbog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.

a) Av A kou B evdeydpeva evoc derypatikod yopov Q ,tote N oyéon A c B onuaiver

otV Kown yAwooo: «H mpaypatonoinon tov A GuvendyeTot TV TPOyHoTonoinon tov By .

Movaoeg 2
B) I'a 6Xovg tovg apBpovg a, B, v, 6 € R oyvel  cvuvenaymyn:
(o>P ko y>0)=a-y>p-0
Movaoeg 2
v) H avicoon |a| -X>B, a=0 £&yerloelg O a T X, pHEX > ﬁ
o
Movaoeg 2

0) Av ot apiBuoia,, a,, oz, 04, Os, Og,...£LV0L OPOL YEMUETPIKNG TPOOIOV, TOTE KL OL
apBuot a,, o4, 0g,...£lvar eniong Opot ye®UETPIKNG TPOOSOL.
Movaoeg 2
€) To cuppetpod tov onueiov A (a, B) wg mpog tov GEova Y’y €ivan to onueio I'(-a, —p).
Movaoeg 2

A2.’Ecto 10 tprdovopo ax? +PX+y, o= 0 kar A =p2—4ay. Av A=0, vo amodeifete OtU:

2
oX? +PX +y :a(x+£j
20

Movaodeg 15
OEMA B

Aivetol To TpLdvopo 2X% —3x +1.
a) Na Bpeite tig pileg Tov.
Movaodec 10
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B) Na Bpeite 1g Tiég ov X € R 1o Tig omoieg 2x° —3x+1<0.

1
v) Na e&gtdoete av ot apifpol 73 Kol —= givon ADoELg ¢ avicwong:

J2

2x? -3x+1<0

OEMAT

O v-0610G 0pog piag akorovdiag (a,) givar o, =3v+2.

a) Na Bpeite tov endpevo d6poa.,,, .
B) No anodeifete 0T 1 axorovbia (o, ), ve N egivar apBuntikn mpoéodog,

v) Na Bpeite 1o dBpoicpa towv 30 tpodTeV 0pwV TG,

0) Na Bpeite v tdEN TOL OPOYV NG TOL £ivar iG0¢ pe 62.

OEMA A

Movaodeg 5

Movaodec 10

Movadeg 7

Movadec 6

Movadec 6

Movaoeg 6

‘Eva kAe1010 010010 €xet 25 oepéc kabiopdtov. v tpd oelpd &xel 12 kabiocpata xot

KaBep1d amd Tig EMOUEVEG GEPESG £xEL OvO Kabiopato mopamdve omd TNV TPONYOVUEVT.

a) Na Bpeite néoa kabicpata £xel n pecaio Kot wéOca 1 teAevtaio GEPA.

B) Na vroAoyicete TV y@pNTIKOTNTO TOV GTOOI0V.

Movaodeg 10

Movaoeg 5

v) Ot pafntég evog Avkeiov TpoKeWEVoOL vo Topakoiovdncovy o ekdAwon, KotéAafov

ola ta kaBiopata and v 7n péxpt kol v 14n oegpd. Na Bpeite 1o mAnbog tov padntov

70V Avkeiov.

Maénuatikég MepinynTig
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2° I'evik6 Emavoinatiké Avoy@vicpo,

OEMA A

Al. Na yopoxtypicete Ti¢ TPOTATEIS TOL aKOAoVHODY ypdpoviag otny Kolla cog Oimia
0TO Ypauue. IO avtiaTolyel o€ kabe mpotoon t Aéln XweTo, av n mpotaon gival cwoty, N
Aabog, ov n mpotaon eivar AavBoouévy.
o) "o kabe o, >0, woydet \/m = JE+\/E.

Movaoeg 2
B) Av o v glval dptiog puokdg apBuds, 10te N eicwon X' =a’ €yl dV0 AGELS, TIC X = O

Kol X, = —0l.

Movaoeg 2
v) ‘Eva kepi koiyetar pe otadepd puoud. Xto téhog e 1™ dpag eixe Dyog 36 cm, 610 TA0G
™mg 2™ dpag eiye vYyoc 33cm , oto Téhog g 3™ dpog eixe Dyog 30 cm k.0.k.. Ot Tipég Tov

VYOLG TOV KEPLOV GTO TEAOG KAOE MPOG AmoTEAOVV aplOUNTIKN TPOOSO LE dlopopd o = 3.

Movaoeg 2

8) To medio opiopov g cvuvaptnong g(X) = gtvon To ddotnpa A = (2,00).

-
N

Movaoeg 2
) H mopaforn ¥ = 2x2 —=5x+2 dev £ys1 kowvd onueia pe tov déova XX .

Movaoeg 2

A2. 'Eotm Q évag detypatikodg ydpogs, Le anid evoeydueva woomiBava. Av too A kou B glvan
dvo gvogyopeva Tov Q, va amodeitete Ot
P(AuB)=P(A)+P(B)-P(AnB)
Movaodeg 15
OEMA B

To 70% twv katoikwv pog mOANg éxel avtoxivnto, to 40% &yxer unyavaxt kot 1o 20% &xet
Kol ovtokivinto kot unyavaxt. Emiléyoope toyaio évav kdtowo avtg g moAng. Opilovpe
T EVOEYOUEVAL

A: 0 KatowKog va £yl avtokivnto

M: 0 KdtoKOoG vau £l UyovaKt.
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a) No ekppdoete AeKTIKA TO EVOEXOUEVL:

i) AuM i) M-A )M’
Movaoec 9
B) Na Bpeite v mBavotnto 0 KATo1KoS Tov EMAEYOINKE :
1) Na unv €xet unyovaxt.
Movaoeg 7
i1) Na unv €yet ovte unyavakt obte owtoKivito.
Movaoec 9

OEMAT

a) Na Bpeite pe molo 0p1lovTio KO TOW0 KATOKOPLUPN LETATOTION 1) YPOPIKY| TOPAGTOCT TNG
owvdptnong g(x)=3x*> 0o ocvumécsl pe TN YPAQPIKN TOPACTACT TNG GLVAPTNONG
f(x)=3x2+5x-2.
Movaéoeg 13
B) Na kdverte 1t 810 kot Yo 1 suvépnon o(X) = 3x2 - 7x+4, Oswpdvtag v h(x) = 3x2.

Movaodeg 12

OEMA A

310 mapakdTe oyfuo divetar n ypaeikn mapdotacn pag cvvapmong iR > R kot g

ovvaptong g(x) =-2x+2 .

Maénuatikég MepinynTig
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Me ) Bonfeia Tov oynuatog, va Ppeite:
o) Tic Tipég Tov X Yo T1¢ omoieg woyvet f(X) =-2x+2.

Movadec 6
B) Tig tpuég f(-1), £(0), f(1)

Movadec 6
v) Tig Tég TovX, yia Tig omoieg 1 ypapikn napdotacn ™ f Ppioketan mhvo amd ) ypoaeikn
mopdoTocn ™Sy -

Movadec 6

6) Tig tiéc tov X, yia T1g onoieg N mopdotaon A=,/ (X)+2X-2 &yl vonuo mpayuatikod
ap1Opov.
Movadeg 7

Maénuatikég MepinynTig
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3° I'evik6 Emavainatiko Avoy®@vicpo,

OEMA A

Al. Na yopoxtypicete g mpotdoeis mov axolovBovv (a, b, y) ypopoviog oty KOALa cag
oimlo. 10  Ypouuo. Tov ovtioToLyEl o kabe mpotoon ™ 1l XweTo, av n mpotoon Eival
owatn, § Adfog, ov n Tpotaon eivar LovOoouévy.

a) H cuvapmon f(x) = X2 —4x+4 gpdnteton Tov dEova X'x 610 onueio A(2, 0).

Movaoeg 2
1
B) Ot evbeieg g, kot g, e e€lomoelg Y =-3X+1 kot y =-3X - 3 avTIoTo ™G etvar mopdAANAES
Movaoeg 2
2TIC TOPOKAT®w TPOTATELS (), O, €) N owoth omavinoy oe kabe epatnon eivar uovo uia. No
EMIAECETE TO VPO, TTOV QVTITTOLYEL GTNYV GWOTH OTOVTHON THS KAOE EpATHONG.
Y) Av o> ko y<0, 10t€:
(Xr B 4 r 4
A. ay>Py B. a+y>B+y r.—>- 4. Tinota ond ta Tponyovpeva
Y v

Movaoeg 2
6) H e&icowon (x-1)(x+2) =0 eivar icodvvoun pe v e&icmon:

A xX2+x-2=0 B. X>-x+2=0 I x>-x-2=0 A. X2 +x+2=0

Movaoeg 2
€) Av A xor B gvdeyopeva evog detypatikot yopov Q pe Bc A, 101¢:

A. P(A)=P(B) B. P(A)>P(B) T[I.P(B)>P(A) 4. Timota omd ta tponyodueva
Movaoeg 2
A2. . Na amodei&ete 0TL 0 V-0TdG Op0og pog optOunTikng mpoddov (a, ), ve N, pe tpdto 6po

o, Kot 0popd o ivat:

a, =, +(v-Do

Movaodeg 15
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OEMA B

2 —
Ailvetau n ovvaptnon g, peg(x) = 2)(—41“-“, nelk .
X+

Av 1 ypo@ikf Tapdotacn T cuvaptnoncg oiépyetar omd o onueio Al —4):

a) va deiEete 6T p=-6,

Movaoec 9
B) va Bpeite to medio optGHOL TG GLVAPTNONG,

Movaoec 9
Y) vy p=-6 vo amrAOTOMGETE TOV TOTO TNG GLVAPTNONG.

Movadeg 7

OEMA T
Atvovtat ot apBpot:

K= P(A)+%, A= P(B)+% Kot p=P(Av B)—%

[TE
2 2 2 2 14
K2+ X —pu=[P(A)? +[P(B)] T (1)
KOot.
3] 1
K+7\,—2‘—§ (2),

6mov P(A) kot P(B) ot mbavotmreg dvo evdgyopévav A kot B, avtictoyya, evog detypaticon

Y®Opov Q .
Na Bpeite T1¢ mMOAvOTNTEG TOV TOPOKAT® EVOEXOUEVOV:
i) AnB
Movadeg 15
i) A'nB’
Movaodec 10
OEMA A

‘Eva popunyxt mepmotdel mhveo oe éva guBouypappo kiadi unkovg 1 m, pe tov akdéiovbo
TpOMo: Egkvael omd 10 €va GKpo Tov KAad100 Kot 10 1o Aemtd mpoywpdet 1 cm, 1o 20 Aemtd
TpoympdeL 3 CM Kat, YeViKd, KaOe AeTTO dLovOEL OMOGTACN KATH 2 CM UEYOADTEPT OO AVTHV

OV OUVLGE TO TPONYOVUEVO AETTO.

Maénuatikég MepinynTig
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a) Na deiete OTL 01 AMOGTAGELS OV dLOVVEL TO HVPUNYKL KEOE Aemtd Tng Kkivnorg tov, ivat
dadoyukol Opot aplOunTikNng TPoddov Kot va Bpeite Tov v -06TO Opo @, AVTHG THG TPOOAOL.
Movaodeg 5
B) Na Bpeite T cvvoAKY ardGTAGT TOV KAADYE TO HUPUNYKL TO TPOTA 5 AETTA TNG Kiviomg
TOL.
Movaoec 4
v) Na Bpeite o€ méca Aentd to popunykt Bo Tacel 6o GAAO GKPO TOL KAAS100.
Movaoec 4
0) YmoOétovpe tdpa OTL, TNV 10100 GTIYH| TOL TO PLPUNYKL Eekvael TV Topeio Tov, amd To
GAAO akpo TOL KAOO0V pia apdyvn Eekvael Kol avt TPog TNV avtifetn kotevBovvon Kot e
Tov akdAovBo Tpdmo: To 1o Aemtd mpoywpdet 1 cm, 1o 20 Aemtd Tpoympdel 2 ¢M, 1o 30 Aentd
Tpoywpdel 4 M Kat, YeVIKE, KOs Aemtd doviel amdoTOoN SUTAAGIO AtO OTIV TOL U VLGE
TO TPOTYOVUEVO AETTO.
1) Na dgiéete OTL 01 amootdoelg mov dtovdel N apdyvn kébe Aemtd g kivnong g, eival
dadoy ol Opot YEOUETPIKNG TPOoOdOVL Kat va. Bpeite Tov v —06T0 Opo S, owt¢ TG Tpoddov.
Movadeg 7
il) Na Bpeite o€ mOca Aemtd to popunykt Kot 1 opdyvn Oa Ppebodv avtipétmno 6€ andotoon
lcm.
Movaoeg 5

Maénuatikég MepinynTig
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4° Teviké Erovainntiké Aweydvicpo
OEMA A

Al. Na yopoxtypicete g mpotacels mwov akxoiovBodv (o,p,y) ypopovias atnv kOALa 6aS
oimlo. 10  Ypouuo. Tov ovtioToLyEl o kabe mpotoon ™ 1l XweTo, av n mpotoon Eival
owatn, § Adfog, ov n Tpotaon eivar LovOoouévy.

a) H ypagikn mapéotacn ¢ cvvdpmone f(X)=ax?, pe a==0, eivar pio kopmdAn wov
Aéyeton Topafoin pe kopven Vv apyn Tov aEdvev kot déova coppeTpiog Tov y'y.

Movaoeg 2
., 1 1 3 3, . . : : 1
B) Ot apBpuotl 3271 8 elvat 01000y1Ko1 OpOL YEMUETPIKNG TPOOAOV e AdYO A = 5

Movaoeg 2
v) I'a kaBe a,B,y € R woyveln icodvvopio a>pB < a+y>pF+y.

Movaoeg 2
2TIC TOPOKOTW EPWTHOEIS (0 Ko &) va ovtioTtoryioete kale atoiyeio g othing A pe éva uovo
otoyyeio s othAng B, wote va mpoxdmrovy 100tnTeS KO 10000vVouES 1 oAnBElS ayéoels 1
Tpotacels. 2ty atiin B vmopyel Evo emmAéov atoiyeio.

Ta A kou B gtvan evoeydpeva evog derypoticov yopov Q .

0)
2XTHAH A 2THAH B
1.P(A) a. P(B)-P(AnB)
2. P(B-A) B.0
3. P(Q) v. 1-P(A)
5.1
Movaoeg 2
g) To tpidvopo ox® +Bx+y =0, o= 0 ypaestat:
STHAH A (Av...) | XTHAH B (tére...)
1. A<O B 2
a. ax2+[3x+y:a(x+—]
20
2.A>0 B. ox® +PX+7 = a(X — X)(X, — X)
3.A=0 BY |4
CoX APy =af | Xt— | +—
Y Px+ ( 2(1] 42
5. ox? +Px+7y = (0X+7y)?
Movaoeg 2

Maénuatikég MepinynTig
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A2. Ecto d00 gubeieg g, ko g,ue €100 Y = oy X+P; Ko Y =a,X+B, ovTioToiymg Kot m,
KOl , 01 YOVieg mov oynuatilovv avtég pe Tov aova XX yovieg avtiotoiyms. Na amoodeilete
otLav o, = o, , tote o1 evbeieg €, KAt €, TEUVOVTOL.

Movaodeg 15
OEMA B

Aiveton apOuntikn tpoéodog (a,) pe dopopd .

Oy5 — Og -2
Oyp — 07

a) Na deiEete 0TL

Movaéoeg 13
B) Av a5 —0g =18, va Bpeite tn d10popd © ™G TPOodOOUL.

Movaodeg 12

OEMAT

Aivetou n e&icoon X° —|k—1|x+k* =0, ke R (1)

a) ['a moteg Tég Tov K 1 e&lomon éxet duthn pila ;

Movaodec 6
B) Av |1< - 1| =2, vo Aoete v e&icmon (1).

Movaoeg 5
YAV -l<k< %, va amodeiEete 6T e€lcwon (1) €xel dvo dviceg pileg .

Movadeg 6

o) -1<x< %, Vo Kataokeudote v e&lomon mov &xel og pileg tig pileg g e€lowong (1)

avénuéveg xatd 3 .

Movaoec 8

OEMA A
Mo pkpr] HeTOAAKY] opaipa extoEeveTon KotakOpvea and to £6apos. To VYog Y (o€ m) 610
omoio Oa Ppebel n ocpaipa ™ ypovikn otyun t (o€ sec) petd v ektOEELON, divetal amd ™
oyéomn Y = 60t - 5t?
a) Metd and néco ypdvo 1 cpaipa Bo emavérDel 61O £d0POG;

Movaoec 8
B) Ioteg ypovikég otrypég 1 oeaipa Oa Bpebel oto Hyog Yy =175 m;

Maénuatikég MepinynTig
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Movadec 8
v) Na Bpebei 10 ypovikd Sidotnua ot ddpKeE TOL 0Toiov 1 oPaipa PpiokeTar 6e VYOG
peyoAvtepo and 100 m.

Movaoeg 9

Ao to Bifrio :Tevyoc A" ko tevyog B :

«Alyeppa A’ Avkeiovy, Ekdooeig Zapparac tov Kapayrdvvn lodvvn.

Empérera: Kapayravvng loavvng, Xyoikog Xopfovioc Madnpoatik®v
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